
Nemzetközi parlamenti ösztöndíj 

 

Kiveszi részét hazája társadalmi, szellemi vagy politikai életéből? Szeretne aktívan és 

felelősségteljesen részt venni hazája jövőjének alakításában? Szeretne a politika „kulisszái“ 

mögé pillantani és közvetlen közelről átélni a demokráciát? 

 

Akkor használja ki a lehetőséget: vegyen részt a Német Bundestag és a berlini egyetemek világszerte 

egyedülálló programjában és pályázzon meg egy nemzetközi parlamenti ösztöndíjat (IPS). 

 

A Német Bundestag a berlini egyetemekkel együttműködve ma már 25 ország mintegy száztizenöt 

diplomás fiataljának kínálja fel minden évben a lehetőséget, hogy több hónapos szakmai gyakorlatot 

töltsön valamelyik Bundestag-képviselő mellett, megismerje a német politika döntési folyamatait és 

gyakorlati tapasztalatokat szerezzen a parlamenti munkáról. 

 

A program célja, hogy növelje a fiatalok érdeklődését a demokrácia és a társadalom iránt, bátorítsa és 

buzdítsa őket a demokratikus életben való részvételre. A nemzetközi parlamenti ösztöndíj (IPS) 

hosszú távú befektetés a demokratikus értékek és a tolerancia megszilárdításába, valamint az európai 

kulturális sokszínűség és békés együttélés elősegítésébe. 

 

Részt vevő országok: Albánia, Amerikai Egyesült Államok, Azerbajdzsán, Bosznia-Hercegovina, 

Belorusz Köztársaság, Bulgária, Csehország, Észtország, Franciaország, Grúzia, Horvátország, 

Kazahsztán, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Macedónia, Magyarország, Moldávia, Oroszország, 

Örményország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Ukrajna. 

 

Az IPS-program március 1-én kezdődik és összesen öt hónapig tart. A program magva 3½ hónapos 

szakmai gyakorlat valamelyik Bundestag-képviselő irodájában. Az ösztöndíjasok ezenkívül részt 

vesznek öt politikai alapítvány szemináriumain és a három berlini egyetem által szervezett 

tudományos kiegészítő programon. 

 

A résztvevők a Német Bundestag költségvetéséből 450 euró havi ösztöndíjat kapnak. Az ösztöndíjhoz 

tartozik továbbá a díjtalan szállás egy háromszobás lakásban, valamint a diákoknak járó beteg-, 

baleset- és felelősségbiztosítás. A Berlinbe utazás és a hazautazás költségét a résztvevőknek 

megtérítik.  

 

Az IPS-programmal és a jelentkezéssel kapcsolatos minden további információt megtalál a 

www.bundestag.de/ips weboldalon. 

 

Örülnénk a programban való részvételének, várjuk jelentkezését. 

 

http://www.bundestag.de/ips

